

# MARINA PUNAT

ISLAND KRK, CROATIA

---

## POLITIKA ZAŠTITE OKOLIŠA

Marina Punat d.o.o. smještena je na istočnoj obali Puntarske uvale na sjevernom ulazu u naselje Punat na otoku Krku i predstavlja prvu i najstariju marinu u Republici Hrvatskoj koja posluje od 1964.g.

Marina Punat d.o.o. od svog osnutka u svom poslovanju usko je povezana s okolišem, a osobito sa morem, a to proizlazi iz same djelatnosti marine gdje je glavna usluga smještaj plovila (u moru i na kopnu), a osim toga samostalno ili putem svojih ugovornih partnera na lokaciji marine pružaju se i druge servisne usluge klijentima.

Naš glavni resurs je more i prirodni okoliš, pa je za poslovanje marine od osobitog interesa očuvanje okoliša. Očekujemo da naša nastojanja u očuvanju okoliša i mora osiguraju klijentima trajnu privlačnost naše marine za njihov dolazak i boravak, te osnažuje prihvatljivost našeg poslovanja lokalnoj zajednici.

Naša nastojanja u smanjivanju utjecaja na okoliš i mora očituje se kroz realizaciju sljedećih ciljeva:

usklađivanje i primjenu važećih relevantnih propisa u zaštiti okoliša, kriterija Plave zastave za marine od FEE-a (neprekidno od 1998.g.), te kriterija za „Marinu sa 5 zlatnih sidara“ od TYHA-e

nastojat ćemo smanjivati onečišćavanja okoliša i mora iz redovnih aktivnosti na i sa lokacije marine, te nastojati osiguravati trajno ugodan okoliš za boravak naših klijenata u marini

procjenjivati rizike nastanka izvanrednih onečišćenja okoliša, te poduzimati radnje u sprječavanju nastanka ili biti spremni kad se iste dogode smanjivati posljedice izvanrednih onečišćavanja okoliša.

omogućavati i osiguravati na propisan i prikladan način prikupljanje svog otpada iz svih redovnih aktivnosti na lokaciji marine

prihvaćat ćemo nove tehnologije i postupke kojima se mogu bolje osigurati postizanje naših ciljevima zaštite okoliša, odnosno očuvanju okoliša i mora

naše zaposlenike i poslovne partnere koji uz naše dopuštenje pružaju usluge na lokaciji marine, učinit ćemo svjesnim njihovih aktivnosti na okoliš i koji su zahtjevi ove politike zaštite okoliša

provoditi ćemo provjere usklađenosti s ovom politikom i provoditi procijene rizika iz aktivnosti na lokaciji marine na okoliš i osobito more u akvatoriju marine

Zaštita okoliša i promišljanje o rizicima naših aktivnosti u očuvanju i zaštiti okoliša bitna je odrednica u strategiji našeg poslovanja.

Očekujemo aktivno učešće u očuvanju i zaštiti okoliša i mora od naših zaposlenika i drugih koji rade ili borave na lokaciji marine koji su pojedinačno ili kolektivno odgovorni za učinke svojih aktivnosti i utjecaj na očuvanje i zaštitu okoliša i mora.

Svi izvještaji, ocjene i podaci o našim postupcima u očuvanju i zaštiti okoliša i mora Marine Punat d.o.o. sukladno našem opredjeljenju bit će dostupne bilo kojoj zainteresiranoj strani ili pojedincu na zahtjev.

U Puntu, 10.05.2018.g.

Bernarda Renata Marević  
direktorica

